

Seminarul de instruire 3.2 "Creșterea capacității de operare cu evidențe complexe"

În perioada 25 - 26 martie 2010, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est a organizat la Brăila, Stațiunea Lacu Sărat, seminarul de instruire cu titlul "Creșterea capacității de operare cu evidențe complexe".

Seminarul a prevăzut desfășurarea unor activități de formare, a căror planificare a fost realizată în colaborare de către cei trei experți. Doamna Carmen Tofan, având experiență în managementul și implementarea unor proiecte cu finanțare europeană, a abordat modulul "Manage-



mentul serviciilor de ocupare și formare profesională". Doamna Nicoleta Adamescu a abordat modulul "Indicatori statistici utilizați în analiza politicilor publice pentru educație și formare profesională". Doamna Letizia Bertazzon, având experiență ca expert în cercetarea și analiza pieței muncii la Observatorul privind piața muncii din cadrul instituției regionale Veneto Lavoro din Regiunea Veneto - Italia, a abordat modulul "Indicatori statistici în evaluarea politicilor publice pentru educație și formare profesională în Italia".



Doamna Nicoleta Adamescu a accentuat importanța indicatorilor statistici în activitatea desfășurată de membrii grupului țintă, invitând participanții să reflecteze la cele patru funcții ale indicatorilor: măsurarea distanței în raport cu obiectivele; identificarea situațiilor problematice sau a celor inacceptabile; argumentarea preocupărilor și a opțiunilor care stau la baza politicilor educaționale; compararea diferențelor în raport cu o valoare de referință.

Doamna Letizia Bertazzon a prezentat sistemul utilizat în Regiunea Veneto din Italia, pentru a urmări evoluția datelor de pe piața muncii și a adapta în mod corespunzător politicile publice pentru educație și formare profesională. Guvernul Regiunii Veneto elaborează politicile publice în funcție de datele furnizate de Veneto Lavoro. Aceasta este o entitate instrumentală a Guvernului Regional, cu următoarele atribuții: elaborează politici de lucru, gestionează sistemul informativ regional și include în structura sa un observator privind piața muncii. Activitatea Observatorului are scopul de a furniza elementele cognitive pentru a sprijini programarea și evaluarea politicilor de lucru: desfășoară activități de monitorizare, de cercetare și analiză a pieței forței de muncă regionale.

Experții formatori au abordat tematica seminarului, alternând intervențiile, au marcat punctele cheie cu exemple din activitatea desfășurată și au solicitat punctul de vedere al participanților. Aplicațiile practice au dat grupului țintă ocazia să compare informațiile specifice furnizate în cadrul seminarului cu situațiile întâlnite atât în activitatea curentă la instituțiile pe care le reprezintă, cât și în activitatea Consorțiului Regional Sud-Est.